

“粉红”产品花色多 樱花季到来，樱花主题产品受捧



苏港影视交流对接会 在锡举行 一批项目集中签约

本报讯 2021苏港影视交流对接会昨天在无锡举行，江苏省“十四五”重点影视项目发布，一批影视项目集中签约。

苏港影视交流对接会(以下简称交流会)由省商务厅牵头，省委宣传部作为指导单位，联合省电影局、省广电局和香港贸易发展局共同主办，省商务厅贸促中心、无锡国家文化出口基地建设推进领导小组办公室、无锡国家数字电影产业园承办。本次交流会主题为“苏港携手，影向全球”，采取线上线下同步举办的形式。

苏港影视行业近年来交流合作日益密切，在影视剧拍摄、版权销售等业态上均有合作。昨天，一批项目集中签约，如无锡国家数字电影产业园(下文简称无锡影都)与导演陈勋奇签订影片《网约车》合作项目，与禾派传媒、亚太第一卫视签订大型纪录片《产业中国》合作项目。“8年前，我通过周星驰团队得知了无锡影都，并很快将公司落户至此。”陈勋奇表示，如今他的生活、工作重心都从香港转移到了无锡，已然是一个无锡人了。除此外，陈勋奇还在无锡开了一家“咏春美人拳馆”，他在无锡取景拍摄的电影《缘来是游戏》也是以咏春拳为主题的。亚洲影视娱乐传媒董事李道洪，是电视剧《我和春天有个约会》中大唱“钻石、钻石”的那个白浪哥。他表示，自己经常来无锡，对无锡很熟悉，大型纪录片《产业中国》也将关注无锡元素。

昨天，江苏的多部重点影视项目发布，如《童年周恩来》《封神三部曲》《西游记之再世妖王》《鬼吹灯天星术》《小康江南》《福喜临门》《奇奇和努娜》《州州绿之梦》等。《封神三部曲》《西游记之再世妖王》《鬼吹灯天星术》三部影片，均为无锡作品。由乌尔善执导、陈坤、黄渤、袁泉等人主演的《封神三部曲》2018年在无锡立项，预计今年起陆续上映；《西游记之再世妖王》《鬼吹灯天星术》也将在年内与观众见面。

(璎珞 高萌)

近日，盛放的樱花霸占了不少市民的朋友圈，颜色粉红、造型别致的鼋头渚樱花雪糕得到了很多人的喜爱。其实除了樱花雪糕，在无锡还有许多樱花主题产品颇受市民喜爱。3月18日，记者走访市场发现，无锡多家商店、超市、零食铺子的门口都布置上了一片与樱花相关的小天地。

超市、店铺“浸染”樱花粉

淡粉色的透明茶杯上用金边描画出几朵樱花，彩色的铅笔外壳被粉红色的花朵包围，边缘点缀着樱花的信纸……在恒隆广场一家名为杂物社的杂货礼品店内，新款樱花相关的产品也被放在了显眼的位置，一眼望去满是春天的气息。

在礼阁仕超市海岸城店内，靠近饮料区的货架前被摆出了一块“春暖花开”专区，饼干、苏打汽水、

奶茶、糖果等食品中有相当部分与樱花相关。记者在店内观察了一会儿，发现有不少消费者路过时都会停下来瞧上几眼，其中也有人顺手就带走了几样小零食。在另一边的出口处，则是一处咖啡和鸡尾酒的春季限定货架，有着粉红色外包装的咖啡饮料有摩卡味和咖啡味两种口味，鸡尾酒也有粉色和绿色两款限定包装。除此以外，超市



里还有不少其他的樱花相关产品分散各处，樱花味的薯片、樱花味的奶茶，记者甚至还发现了樱花味的牙膏。

美观有新意，樱花主题产品热销

“这种粉色的包装，草莓味的、樱花味的，小朋友很喜欢，买几盒回去给她当零食吃。”市民徐女士在礼阁仕超市内的货架前转来转去好几圈，仔细查看了几款口味后，选择了两瓶草莓味的饮料和五盒樱花草莓味的百力滋饼干，“一共三十九元，价格也不贵，图个好看。”

小年轻刘婷婷则各拿了几罐咖啡和鸡尾酒放进购物车，“这个酒的

易拉罐很好看，想放在家里装饰一下，闺蜜来玩还可以一起喝。”

在一旁整理货架的营业员阿姨介绍，樱花相关的产品很受市民欢迎，特别是年轻的女性市民，路过也会买上几样。“有几个小姑娘说，买了回去和樱花一起拍照晒朋友圈。”

在杂物社购买了一本樱花手账本的市民王丽表示，“樱花相关的产品每年都有，但还是会忍不住逛一

逛，看看有没有出新品，学习的时候用好看的笔、本子，心情好，感觉动力也更足了。”

海岸城附近一家零食店也推出了很多与樱花相关的小零嘴，如雪花酥、果冻、脆冬枣、芒果干、夏威夷果仁……工作人员介绍，与樱花相关的主题产品推出后很受顾客欢迎，销量不断上涨。

(晚报记者 张颖/文、摄)

暖心工程助困难人员开辟就业路

家住江海街道风雷社区的刘诗扬，是一名“80后”，育有一双儿女。为了照顾幼小的子女，原本在外企上班的她辞职成为了“全职妈妈”。儿子入学后，她准备再就业，却因为几年没有工作，屡尝碰壁。

刘女士找工作的档口，风雷社区公益组织太阳鸟家庭关爱中心成功申报了全国“敞亮工程”项目，该项目专为就业困难人员提供心理援助，帮助他们摆脱心理障碍，尽早实现就业。在刘女士几次求职失败后，社区工作人员考虑到她常年未

就业，就业观念存在一定偏差，第一时间为她联系太阳鸟家庭关爱中心，为她提供就业心理指导。

“经过3次专业化、面对面的心理辅导，刘女士认清了就业形势，降低了就业预期，合理定位自己”，江海街道风雷社区工作人员介绍，社区为刘女士匹配到肯德基的一份全职工作，不仅离家近，工作时间也相对灵活，既满足她的薪资需求，也方便她照顾家庭。现在，她还主动利用双休日时间，到社区参加志愿者服务活动，为更多人带去关爱和阳

光。

为进一步做好就业困难人员就业援助服务，帮助就业困难人员实现就业再就业，无锡对全市范围内开展就业困难人员就业援助专项工作进行了新一轮部署。2021年，无锡将帮扶城乡就业困难人员实现就业再就业2.6万人，新开发1200个公益性岗位用于安置就业困难人员，城镇零就业家庭实现动态“清零”，就业困难人员援助率100%。

(陈钰洁)

2021年3月23日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：悦湖花园、嘉誉华庭，停气时间为2021年3月23日08:00至2021年3月23日19:00，停气时长为11.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年3月19日